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الواجب الأول
	[bookmark: _Hlk348137801][bookmark: OLE_LINK3]الإدارة
	الشئون الإدارية
	الصيانة
	الإحصاء
	المعاشات

	عدد الإناث
	20
	5
	60
	50


الجدول التالي يمثل أعداد الإناث ببعض إدارات أحد الهيئات الحكومية:
أعرضي هذه البيانات بطريقة:
           أ/ المستطيلات أو الأعمدة
           ب/ الخط المنكسر
           ج/ الخط المحني
           د/ الدائرة 
1/ المستطيلات أو الأعمدة :






ب/ الخط المنكسر:

ج/ الخط المحني:









	الإدارة
	عدد الإناث

	الشئون الإدارية
	20

	الصيانة
	5

	الإحصاء
	60

	المعاشات
	50


الحل:
	الإدارة
	عدد الإناث
	زاوية القطاع

	الشئون الإدارية
	20
	(20÷135)*360= 53.5

	الصيانة
	5
	(5÷135)*360=13.3

	الإحصاء
	60
	(60÷135)*360=160

	المعاشات
	50
	(50÷135)*360=133.3

	المجموع
	135
	360.1


الدائرة:


عدد الإناث ببعض إدارت الدوائر الحكومية
عدد الإناث	الشئون الإدارية	الصيانة	الإحصاء	المعاشات	20	5	60	50	عدد الإناث ببعض الدوائر الحكومية
عدد الإناث	الشئون الإدارية	الصيانة	الإحصاء	المعاشات	20	5	60	50	عدد الإناث ببعض الدوائر الحكومية
عدد الإناث	الشئون الإدارية	الصيانة	الإحصاء	المعاشات	20	5	60	50	عدد الإناث	الشئون الإدارية	الصيانة	الإحصاء	المعاشات	20	5	60	50	